
CVVM: Nejpozitivněji hodnotí
lidé přístup ke vzdělání

Compiled 29.6.2014 1:42:28 by Document Globe ®   1

CVVM: Nejpozitivněji hodnotí lidé přístup ke vzdělání
Praha 10. května (ČTK) - Přístupy ke vzdělání a ke zdravotní péči jsou jediné dvě oblasti ze sociálních podmínek, jež
většina občanů České republiky hodnotí převážně pozitivně. Ostatní oblasti hodnotí převážně kriticky, přičemž nejhůře
se dívají na možnost zabezpečení ve stáří, získání bytu a finanční podmínky pro zakládání rodin. Zjistilo to začátkem
dubna Centrum pro výzkum veřejného mínění (CVVM).
    Přístup ke vzdělání považovalo za dobrý 81 procent dotázaných, což bylo o dvě procenta více než loni v říjnu a o
čtyři procenta více než před rokem. Kriticky se na přístup ke vzdělání dívalo počátkem dubna 12 procent respondentů,
což bylo v porovnání s loňským říjnem a dubnem o dvě procenta méně.
    Přístup ke zdravotní péči hodnotilo před měsícem jako dobrý 64 procent lidí, tedy o procento méně než loni v říjnu
a o dvě procenta méně než před rokem. Opačný postoj zaujalo před měsícem 37 procent účastníků průzkumu, tedy o
pět procent více než loni v říjnu a o šest procent více než před rokem.
    Možnosti zabezpečení ve stáří hodnotilo počátkem dubna pozitivně jen 20 procent lidí, což bylo o tři procenta více
než loni v říjnu. Naopak 73 procent dotázaných - o dvě procenta více než loni v říjnu - hodnotí tyto možnosti jako špatné.
Možnosti získání bytu považovalo před měsícem za dobré 25 procent lidí, kriticky je hodnotilo 72 procent. V porovnání
s loňským říjnem to v prvním případě bylo o čtyři procenta více a ve druhém o dvě procenta méně.
    CVVM dále zjistilo, že finanční možnosti k založení rodiny a možnost mít děti považuje za poměrně a velmi špatné
72 procent lidí, o životních podmínkách zdravotně postižených občanů si to myslí 63 procent a o možnosti pracovat a
být zaměstnán 60 procent dotázaných.
    Z hlediska delšího časového horizontu je podle CVVM patrné zlepšení v hodnocení podmínek získání bytu a finančních
možností založit rodinu. Příznivý posun je podle CVVM patrný i v hodnocení možnosti mít práci.
    Do hodnocení možnosti být zaměstnán se promítlo vzdělání lidí, které organizátoři průzkumu oslovili - výrazně kladněji
hodnotí tuto možnost středoškoláci a vysokoškoláci, opačný názor mají lidé vyučení a se základním vzděláním.
    Věk dotázaných se projevil při hodnocení možnosti zabezpečení ve stáří a možnosti života zdravotně postižených
- za špatné je častěji označili lidé nad 45 let věku.
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